

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 29 Iunie 2022 în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 190/ 23.06.2022

Lucrările ședinței sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată:

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 30 din 30 de consilieri județeni în funcție, 20 în sala de ședințe și 11 online (Bănescu Laurențiu, Chiriță George, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia – Elena, Iorga Cristian – Virgil, Petcu Angelica, Samoilă Ion, Spiridon Marian, State Laurențiu, Tîlpeanu Ilie, Țîncu Cornel - Gheorghe) la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- *Directori și reprezentanți direcții din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași:*

-Direcția Juridică și Administrație Publică- Pleșea Robert; Druncea Anca Mirela;

-Direcția Economică-Mureșanu Paraschiva; Dumitrache Cristina;

-Direcția de Urbanism- Porumbacu Constantin;

-Direcția Tehnică-Șerban Carmen;

-Comp.IT- Gheorghe Ioan;

-Direcția Dezvoltare Regională și Relații Externe- Avram Liliana Elena;

- Direcția Management și Resurse Umane- Vîlcu Florica;

-*Directori și reprezentanți din Instituții și servicii în subordinea Consiliului Județean Călărași:*

-Muzeul „Dunării de Jos” Călărași- Parnic Valentin;

-Direcția Comunitară de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași- Miu Mihai;

-Centrul de Asistență Medico - Socială Călărași- Anton Bianca;

-Biblioteca Județeană „Al.Odobescu”Călărași – Munteanu Cristina – Laura; Stan Ionuț;

-Direcția Județeană de Administrare a Domeniului Public și privat al județului –Sbârcea Marius Virgil;

-Spitalul Județean de Urgență „ Dr.Pompei Samarian” Călărași- Mihai Bogdan Cristian;

-Cabinet Președinte – Martac Paul;

-Școala Gimnazială Specială nr.1 Călărași- Ene Mihaela; Vulpoi Carmen;

-Stan Aurel – Asociația de fotbal „Dunărea 2005” Călărași;

- reprezentanți ai mass – media.

Iliuță Vasile: Bună ziua și bun venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Călărași, astăzi 29 iunie 2022.

Am constatat că sunt prezenți 29 de consilieri județeni din totalul de 29 consilieri județeni în funcție, la care se adaugă președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ședința este statutară. Declar deschise lucrările ședinței ordinare.

Înainte de a intra în lucrările ședinței vă rog să ascultăm Imnul național.

Vă mulțumesc.

Înainte de a începe ședința de consiliu județean din data de 29.06.2022, aș vrea să prezint pentru dumneavoastră, domnilor consilieri județeni, noul antrenor, Gheorghe Mihali.

Bine ați venit, domnule antrenor. De astăzi, echipa are un antrenor. Și aici, cred că trebuie să vă invit în fața consilierilor județeni și putem să le spunem că la ora 11,00 am avut o conferință de presă și am prezentat, urmând să prezentăm consilierilor județeni, un proiect sportiv, în viitoarea ședință. Până atunci, împreună, am stabilit câteva coordonate, pe care domnia sa, vi le spune acum, aici.

Gheorghe Mihali: Bună ziua, domnilor, emoții mari am, pentru că nu mi s-a întâmplat până acum să stau în fața atâtor de mulți oameni politici. Preocuparea mea este sportul și singura mea rugămintă și de aceea sunt aici, este să vă cer sprijinul. De astăzi începând, următorii trei ani, sper trei ani, să fiu antrenorul echipei Dunărea Călărași. Singurul lucru pe care aș putea să vi-l promit eu, sincer, este că o să încerc, să facem, să fiți mândri de această echipă. Să avem, în primul rând, grijă de cei tineri. Să avem grijă și de jucătorii tineri care există aici în Călărași. Pentru că toți au zis să aducem jucători de afară să facem echipa; acceptăm să aducem și de acolo trei, patru, cinci, dar, majoritatea, ar trebui să avem grijă să fie de aici, călărășeni.

Acum, de dumneavoastră depinde să ne ajutați, să fiți sprijinul nostru, împreună cu domnul președinte. Mulțumesc mult și sper, să vă așteptăm la stadion, câți mai mulți. Succes în activitățile dumneavoastră politice!

Iliuță Vasile: Vă rugăm să nu vă retrageți. Să invităm și juniorii și componentii echipei Dunărea 2005 Călărași. Proiectul pe care dumneavoastră l-ați aprobat în urmă cu trei luni de zile, Proiectul echipamentelor sportive pentru cei 180 de copii din echipa Dunărea Călărași 2005, de la copii mici, juniori, până la seniorii echipei. Aceste echipamente au fost cumpărate prin proiectul consiliului județean, la solicitarea președintelui Stan Aurel.

Călin Dumitru: Domnule Președinte, domnul Gheorghe Mihali, este cunoscut de cei mai în vârstă ca fiind Gică Mihali.

Gheorghe Mihali: Eu sunt maramureșan, acasă îmi spuneau altfel, dar aici în sud, toți mi-au spus Gică. Mulțumesc mult.

Iliuță Vasile: Da, domnule Meseșeanu Răzvan.

Mulțumim copii.

Meseșeanu Răzvan – Ilie: Domnule Președinte, dați-mi voie să am o intervenție și domnul Mihali să îmi permită să am o reacție, aici mă raliez la ce spunea colegul, să am o reacție ca din fața televizorului, ca atunci când vă urmăream și când aveam intervențiile pe care le aveam și strigam: „Bine, măi Mihali!”

Mă bucur foarte mult că ați venit, mă bucur foarte mult că veți pune umărul la ceea ce a propus domnul Președinte Iliuță, la ceea ce cu toții am tot votat și nu s-a realizat, ceea ce face de ceva vreme domnul administrator Stan, adică să pună accentul pe copii, pe juniori, pe fibra județeană și dumneavoastră să cizelați doar talentul județean. Vă urez succes și să mă determinați să strig: „Bine, măi Mihali!”

Gheorghe Mihali: Să fie așa, să vă audă Dumnezeu și vă urez succes și dumneavoastră în continuare!

Iliuță Vasile: Mulțumim domnule Gheorghe Mihali, mulțumim mult și să avem succes!

Vă mulțumim mult că ați participat la ședința de consiliu județean din 29 iunie 2022. Domnule Stan, felicitări pentru ceea ce faceți pentru echipa Dunărea 2005 Călărași.

Stan Aurel: Vă mulțumesc domnule Președinte, dar cred că felicitările vă aparțin dumneavoastră

Iliuță Vasile: Și consilierilor județeni pentru că ei vă aprobă bugetul ca să vă puteți desfășura activitatea

Stan Aurel: Vă mulțumim frumos

Dumbravă Virgil –Marian: Înainte de a intra în ordinea de zi aş vrea să citesc o declarație. Vă aduc aminte că, la ședința ordinară de luna trecută am solicitat acest lucru și ați fost de acord. Vă rog să îmi permiteți, durează două minute.

Iliuță Vasile: De acord domnule Dumbravă

Dumbravă Virgil –Marian: Este vorba de o declarație politică, ocazionată cu ceea ce se întâmplă în România, cu evenimentele acestea pe care le manifestă cei din țara vecină și observăm cu toții că statul roman nu ia nici un fel de atitudine. Și atunci, poate noi, Consiliul Județean Călărași, să încercăm să luăm o atitudine, dacă ceilalți nu vor.

„Declarație politică

Pornind de la definiția și înțelegerea următorilor termeni:

Integritate- Însușirea de a fi integru, însușirea de a fi sau de a rămâne intact, întreg.

Cinste- Merit moral sau social care atrage după sine nume bun, prestigiu

Corectitudine- Calitatea de a fi corect

Onestitate- Cinste, corectitudine, integritate, probitate

Patriot- Persoană care își iubește patria și luptă pentru apărarea și prosperitatea ei, *patriotul fiind recunoscut prin faptul că iubește, cinstește, respectă și caută să adune și să îmbunătățească țărâmurile și oamenii.*

Patria: țărâm părintesc, se înțelege ca iubirea pentru o țară și pentru locuitorii ei

TOATE ACESTE DEFINITII AU UN NUMITOR COMUN: **ONOAREA!!!**

Ne punem întrebarea: PATRIOTUL, adică fiecare dintre noi, fiii patriei, mai avem onoare? Ca să fii un om adevărat trebuie să-ți asumi corectitudinea, punctualitatea, responsabilitatea cuvântului dat, a gestului făcut dar nu de frica legilor făcute tot de oameni, ci pentru că așa îți dictează, în primul rând, bunul tău simț, pentru că el este condus de legile universului creat de Dumnezeu.

A trăi cu onoare înseamnă a trăi respectându-ți ființa și respectând celelalte ființe din jurul tău, respectul față de semenii tăi, români sau maghiari, rromi sau alte naționalități.

Prin jurământul depus la învestire, noi, aleșii județeni, pe lângă onoarea dobândită, trebuie să întărim acest sentiment de-a lungul vieții.

Nu putem sta nepăsători văzând cum se aduc afronturi și lipsă de respect față de România, de români și tricolor!

Ca exemple:

-În 2018, doi maghiari au fost condamnați de Înalta Curte de Casație și Justiție la câte cinci ani de închisoare cu executare, pentru acuzația de terorism și instigare la terorism; bărbații au plănuț să detoneze o bombă la parada organizată pe 1 decembrie 2015, de Ziua Națională a României, la Târgu Secuiesc. Respectivii sunt considerați adevărați eroi de către statul maghiar luptând pentru autonomia Ținutului Secuiesc.

ÎNTREBĂM NOI: CARE TINUT SECUIESC, CARE AUTONOMIE?

Constitutia României spune clar: ARTICOLUL 1 (1) *România* este **stat național, suveran și independent**, unitar și indivizibil.

-Intonarea imnului Ținutului Secuiesc de către cetățenii români cu origini maghiare la meciul în care naționala de hochei a României a pierdut împotriva Ungariei la Campionatul Mondial din Slovenia. Aici mare parte a echipei noastre, formată din etnici maghiari, a cântat la final alături de suporterii și jucătorii Ungariei.

-Katalin Novak, președintele Ungariei, s-a fotografiat după ce a urcat pe un vârf de peste 1100 de metri la Piatra Secuiului, în județul Alba. Borna de la Piatra Secuiului, unde s-a pozat președintele Ungariei, era vopsită în culorile drapelului Ungariei, roșu-alb-verde.

Toate aceste întâmplări aduc un afront și o lipsă de respect față de România, față de români și tricolor. Conducătorii acestei țări nu au luat și nu iau atitudinea corespunzătoare. De

teamă? Nu! Întrebăm, însă, dacă există onoare sau dacă a existat vreodată? Dar integritate, cinste, corectitudine, onestitate, demnitate, patriotism....acestea există?

Rog pe colegul meu să continue.

Meseșeanu Răzvan – Ilie: Dacă mai avem onoare trebuie să luăm atitudine față de aceste manifestări ale Budapestei! România are nevoie de poziționări ferme față de jignirile repetate, inacceptabile aduse țării noastre, tricolorului nostru.

Dacă nu se face de către conducătorii țării, o facem noi, cei din Consiliul Județean Călărași.

Protestăm față de aceste manifestări și solicităm Parlamentului României, de aici de la Călărași, să adopte o poziție clară în sensul celor precizate anterior, în concordanță cu Constituția României.

Noi credem în „Integritatea teritorială = principiu de bază al dreptului internațional potrivit căruia fiecare stat are dreptul să-și exercite deplin și nestingherit suveranitatea asupra teritoriului său.”

Aceasta este Declarația politică pe care o supunem analizei și adoptării (de veți dori) de către Consiliul Județean Călărași!

IUNIE 2022

Virgil Marian DUMBRAVĂ

Răzvan Ilie MESEȘEANU

Consilieri județeni

PRO ROMÂNIA CĂLĂRAȘI”

Vă mulțumim.

Iliuță Vasile: Și eu vă mulțumesc. Adoptării, cum?

Meseșeanu Răzvan – Ilie: În sensul de a o consemna

Iliuță Vasile: În sensul de a o consemna în procesul verbal

Vă rugăm să o predați stafului tehnic pentru a fi adăugată la procesul verbal al ședinței de astăzi. Vă mulțumesc

Meseșeanu Răzvan – Ilie: Vă mulțumesc, domnule Președinte

Iliuță Vasile: Aveți transmise procesele verbale ale ședințelor din data de 25 mai 2022, 08 iunie 2022 și 10 iunie 2022. Le voi supune aprobării pe rând.

Supun aprobării dumneavoastră, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 25 mai 2022.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Procesul verbal al ședinței din data de 25.05.2022 a fost aprobat în unanimitate (30 voturi „pentru”)

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 08 iunie 2022.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Procesul verbal al ședinței din data de 08.06.2022 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 1 „neparticipare la vot”(Samoilă Ion)

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 10 iunie 2022.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Procesul verbal al ședinței din data de 10.06.2022 a fost aprobat în unanimitate (30 voturi „pentru”)

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise un număr de 13 de proiecte de hotărâre.

Propun completarea ordinii de zi cu **2 proiecte de hotărâre:**

Proiectul de hotărâre nr.14 pentru modificarea Hotărârii nr. 51/2022 privind transmiterea unor imobile, aflate în domeniul privat al Județului Călărași, în administrarea Consiliului Local al Municipiului Călărași

Proiectul de hotărâre nr.15 privind rectificarea bugetului propriu al Județului Călărași pe anul 2022

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu cele două proiecte.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Propunerea de completare ordinii de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi (30 voturi „pentru”)

Supun la vot ordinea de zi, așa cum a fost suplimentată cu cele două proiecte de hotărâre

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Ordinea de zi suplimentată a fost aprobată în unanimitate de voturi (30 voturi „pentru”)

Ordinea de zi este următoarea:

- 1.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 127/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate Călărași**
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren înscris în Cartea Funciară nr. 30327 UAT Călărași, aflat în domeniul public al județului Călărași**
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren înscris în Cartea Funciară nr. 30331 UAT Călărași, aflat în domeniul public al județului Călărași**
- 4.Proiect de hotărâre privind transmiterea unui imobil, aflat în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Consiliului Județean Călărași, în administrarea Muzeului Dunării de Jos Călărași**
- 5.Proiect de hotărâre privind transmiterea unor terenuri, aflate în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Consiliului Județean Călărași, în administrarea Consiliului Local al Comunei Curcani**
- 6.Proiect de hotărâre privind transmiterea unor terenuri, aflate în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Consiliului Județean Călărași, în administrarea Consiliului Local al Comunei Crivăț**
- 7.Proiect de hotărâre privind transmiterea unor terenuri, aflate în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Consiliului Județean Călărași, în administrarea Consiliului Local al Comunei Crivăț, pentru realizarea obiectivului de investiții „Inființare trotuar în comuna Crivăț, Județul Călărași”**
- 8.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 47/2015 privind darea în administrare a unui teren proprietate publică a județului Călărași din administrarea Consiliului Județean Călărași în administrarea Consiliului Local al Municipiului Călărași Călărași**
- 9.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului alocației de hrană pentru copiii și adulții din centrele aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Calarasi**
- 10.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași**
- 11.Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare dintre Fundația Caritabilă Sfântul Daniel și Județul Călărași, prin Consiliul Județean**
- 12.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 91/2010 privind constituirea Consiliilor de administrație ale spitalelor publice din rețeaua Consiliului Județean Călărași Călărași**
- 13.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 11/2018 privind numirea reprezentanților Județului Călărași în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea DRUMURI ȘI PODURI S.A. Călărași**
- 14.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 51/2022 privind transmiterea unor imobile, aflate în domeniul privat al Județului Călărași, în administrarea Consiliului Local al Municipiului Călărași**
- 15.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Călărași pe anul 2022**

Iliuță Vasile: Înainte de a dezbate proiectele de hotărâre propuse, vă aduc la cunoștință faptul că, tribunalul Călărași, prin încheierea din 15.06.2022, pronunțată în Dosarul nr. 701/116/2022 a validat mandatul de consilie județean al domnului Gruică Darie Nicolae, de pe listele Partidului Social Democrat. Conform prevederilor Codului Administrativ, După validare, domnul Gruică Darie Nicolae trebuie să depună jurământul de credință în fața dumneavoastră.

Domnule Gruică Darie Nicolae vă rugăm să veniți în fața consilierilor județeni și să depuneți jurământul de credință, pentru a putea să completăm, numeric, Consiliul Județean Călărași.

Gruică Darie Nicolae: Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună – credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Călărași. Așa să îmi ajute Dumnezeu!

Iliuță Vasile: Vă rugăm să luați loc în bancă.

În acest moment, Consiliul Județean Călărași este alcătuit din 30 de consilieri județeni în funcție, la care se adaugă președintele consiliului județean cu drept de vot.

Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectelor de hotărâre, nu și dispozitivului acestora.

Dau cuvântul domnului Paraschiv Aurel, secretarul general al județului.

Deculescu Valentin – Dumitru: Domnule Președinte, la proiectul nr.15 nu particip la vot.

Paraschiv Aurel:

Bună ziua.

Vreau să vă anunț că, din cele cincisprezece proiecte, trei sunt cu vot. Am să le citesc pe măsură ce le vine rândul dar se vor vota la sfârșitul ordinii de zi.

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 127/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate.

Acesta este unul din proiectele cu vot secret.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren înscris în Cartea Funciară nr. 30327 UAT Călărași, aflat în domeniul public al județului Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Am eu un amendament de făcut. Ca urmare a analizei făcute, de către grupul Partidului Social –Democrat, s-a constatat că evaluarea făcută de către expertul în cauză, este foarte mică. Nu poate fii acceptată, chiar dacă trebuie să-l aducă la o formă; el este contaminat, așa spune în expertiză. Și vă fac o propunere: ținând cont de valoarea terenurilor agricole și că el are o destinație specială de parc industrial, să plece licitația de le 100 euro/hectar/an. Aceasta e o propunere ca amendament și să-și mențină, așa cum spune în Hotărârea de Guvern, titlul de parc industrial.

Am mai discutat cu domnul consilier Deculescu Valentin - Dumitru

Deculescu Valentin – Dumitru: Garanția de bună execuție a contractului, spune că este cuantumul chiriei pe o lună. Eu cred că ar trebui modificat, din punctul meu de vedere cuantumul chiriei pe un an, pentru că plata se face trimestrial, spune că, dacă nu se plătește un trimestru se execută parte din garanție

Paraschiv Aurel: E o inadvertență

Deculescu Valentin – Dumitru: Da, este o inadvertență

Iliuță Vasile: Deci, vom face două amendamente.

Propun primul amendament la Proiectul nr.2, să plece licitația de la minim 100 euro/ha/an.

Supun la vot Amendamentul nr.1.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Amendamentul nr.1 a fost aprobat cu 16 voturi „pentru”, 4 „abțineri”(Eremia Cristian – Robert, Cojocea Marian, Virtejanu Liviu, Dumbravă Virgil – Marian) și 11 „neparticipări la vot”(Bănescu Laurențiu, Chiriță George, Giurcan Amelia –Elena, Gheorghe Toma, Iorga

Cristian Virgil, Petcu Angelica, Samoilă Ion, Spiridon Marian, State Laurențiu, Tîlpeanu Ilie, Țîncu Cornel – Gheorghe).

Supun la vot Amendamentul nr.2, al domnului Deculescu Valentin – Dumitru

Deculescu Valentin – Dumitru: Garanția de bună execuție a contractului să fie valoarea contractului pe un an, nu pe o lună

Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Amendamentul nr.2 a fost aprobat cu 18 voturi „pentru”, 2 „abțineri”(Vîrtejanu Liviu, Dumbravă Virgil – Marian) și 11 „neparticipări la vot”(Bănescu Laurențiu, Chiriță George, Giurcan Amelia –Elena, Gheorghe Toma, Iorga Cristian Virgil, Petcu Angelica, Samoilă Ion, Spiridon Marian, State Laurențiu, Tîlpeanu Ilie, Țîncu Cornel – Gheorghe).

Mai avem o propunere, a domnului Vîrtejanu Liviu

Vîrtejanu Liviu: Eu propun retragerea de pe ordinea de zi a proiectelor nr.2 și 3.

Iliuță Vasile: Cine este „pentru”?

Călin Dumitru: O motivează?

Dumbravă Virgil – Marian: Ordinea de zi este aprobată numai de președinte, el este inițiatorul

Iliuță Vasile: Și dumneavoastră ați aprobat ordinea de zi

Dumbravă Virgil – Marian: Domnule Președinte, mai am și eu o observație; observații la acest proiect de hotărâre

Iliuță Vasile: S-a discutat în comisie

Paraschiv Aurel: Comisia Juridică și de Urbanism au solicitat discuții în plen

Dumbravă Virgil – Marian: În primul rând vreau să spun că nu sunt împotriva unui Proiect de hotărâre prin care Consiliul Județean poate beneficia de sume pe care poate să le folosească în folosul comunității. Categorie nu, acesta este subiectul pe care vreau să-l dezvolt. Legat de această chirie, este rezolvată, mi se pare de bun simț plecarea licitației de la 100 euro/ha/an. Am să mă refer în special la caietul de sarcini, este îngălbenit cu foarte multe probleme

Iliuță Vasile: Îl putem îmbunătăți

Dumbravă Virgil – Marian: Acest caiet de sarcini nu poate fi folosit pentru o eventuală licitație. Sunt foarte multe greșeli legate de locatar și locator, în unele locuri se confundă locatarul cu locatorul, sunt foarte multe clauze abuzive și aceasta este foarte important, conform Legii 98/2016 sunt foarte multe clauze abuzive, sunt clauze abuzive pe Legea 394 legat, de exemplu, să prezinți o garanție cu un instrument bancar sau de la o societate de asigurări, când suma este foarte mica și legea spune foarte clar că, sub 5000 ron, poți plăti efectiv și cash, nu te forțază să faci o asigurare, să pierzi timpul și nu numai. Sunt foarte multe probleme legate de spații. În unele locuri se referă la teren, care de fapt, este un teren, vreau să vă informez că am fost la fața locului, știu exact ce este acolo, iar în alte locuri, în caietul de sarcini se referă la spații. Nu poți să introduci spații, pentru că acolo nu sunt spații, acolo sunt terenuri. Nu sunt clădiri. Mai sunt clauze abuzive, de exemplu, date de bonitatea financiară. Nu poți să pui un criteriu de evaluare bonitatea financiară când, prin caietul de sarcini nu se solicită ce se face acolo. Dau un exemplu: domnul Deculescu s-ar putea să vină să dorească să crească rațe, iar eu vreau să fac un parc fotovoltaic. Păi eu ar trebuie să am o bonitate de milioane de euro, iar domnul Deculescu, poate mult, mult mai puțin. Și nu am cum să câștig eu în fața domnului Deculescu, pentru că nu se respectă principiul transparenței. Deci, domnule Președinte, acest caiet de sarcini, stimați colegi, nu poate fi aplicat. Ulterior, după aprobarea acestei hotărâri el trebuie modificat, substantial.

Iliuță Vasile: Totul se corectează.

Dumbravă Virgil – Marian: În schimb, domnule Președinte, stimați colegi, vreau să vă fac o propunere, astfel încât, poate peste ani de zile, dumneavoastră în calitate de președinte și noi, în calitate de consilieri județeni, să-și amintească populația de noi, printr-un gest pe care, dacă-l facem astăzi, vom aduce mult bine, acestui județ. Anume: este vorba despre 34 hectare numai

pe o solă. Am fost la fața locului. Terenul se pretează perfect, de ce să nu construim noi un parc fotovoltaic pe aceste 34 de hectare, astfel încât, am o analiză detaliată făcută și dacă vreți v-o pun la dispoziție.

Iliuță Vasile: Nu prezentăm proiecte economice, domnule Dumbravă

În Consiliul Județean există o scrisoare de intenție. Faceți o propunere. Puteați prezenta în comisie ce doriți, nu să spuneți în plenul ședinței că terenul solicitat de o persoană, pentru care s-a făcut evaluare, s-au făcut proceduri, se pretează pentru altceva

Dumbravă Virgil – Marian: Nici o persoană nu solicită; în conformitate cu documentele pe care le-am avut la dispoziție, nu a existat nici o solicitare din partea vreunei persoane.

Dacă vom construi un parc fotovoltaic pe aceste 34 de hectare, o să fiu scurt, aceasta înseamnă că toate comunele din județul Călărași vor avea curent gratis pentru iluminatul public, toate comunele și orașele din județul Călărași vor avea energia necesară pentru tot ce înseamnă școli, sedii de primărie.

Iliuță Vasile: De acord. Și de ce nu ați propus până acum?

Dumbravă Virgil – Marian: Propunerea mea este în felul următor: eu vă propun, dacă doriți, să facem acest lucru spre binele foarte mare al județului Călărași. Retragem hotărârea de pe ordinea de zi și venim cu o hotărâre să construim un parc fotovoltaic.

Iliuță Vasile: E propunerea dumneavoastră. Inițiatorul nu retrage proiectul

Dumbravă Virgil – Marian: Vă rog să o supunem la vot, este un amendament

Iliuță Vasile: Inițiatorul face propuneri de retragere ale proiectelor de pe ordinea de zi.

Acum votăm Proiectul nr.2 cu cele două amendamente.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr.2 a fost aprobat cu 23 voturi „pentru”, 2 voturi „împotriva” (Vîrtejanu Liviu, Dumbravă Virgil –Marian), 6 „abțineri”(Gheorghe Toma, Petcu Angelica, Cojocă Marian, Eremia Cristian –Robert, Chiriță George, Giurcan Amelia – Elena)

Paraschiv Aurel:

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren înscris în Cartea Funciară nr. 30331 UAT Călărași, aflat în domeniul public al județului Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia Juridică și Comisia de Urbanism solicit discuții în plen.

Iliuță Vasile: Vreau să fac și eu același amendament, să propun ca începerea licitației să fie de la 100 euro/ha/an.

Rămâne valabil și la acest proiect, al doilea amendament propus de domnul Deculescu Valentin – Dumitru la Proiectul nr.2 și anume, garanția de bună execuție a contractului, să fie cuantumul chiriei pe un an.

Supun la vot cele două amendamente.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Cele două amendamente au fost aprobate cu 16 voturi „pentru”, 4 „abțineri” (Dumbravă Virgil – Marian, Cojocă Marian, Eremia Cristian – Robert, Vîrtejanu Liviu) și 11 „neparticipări la vot”(Bănescu Laurențiu, Chiriță George, Giurcan Amelia –Elena, Gheorghe Toma, Iorga Cristian Virgil, Petcu Angelica, Samoilă Ion, Spiridon Marian, State Laurențiu, Tîlpeanu Ilie, Țîncu Cornel – Gheorghe).

Supun la vot Proiectul nr.3 cu cele două amendamente

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr.3 a fost aprobat cu 23 voturi „pentru”, 2 voturi „împotriva” (Vîrtejanu Liviu, Dumbravă Virgil –Marian), 6 „abțineri”(Gheorghe Toma, Petcu Angelica, Cojocă Marian, Eremia Cristian –Robert, Chiriță George, Giurcan Amelia – Elena)

Da, domnule Meseșeanu.

Meseșeanu Răzvan – Ilie: eram de acord și înainte de a se vota, doream să întreb, înainte totuși de a se fi votat, mai exact cât scrie în documentația pusă la dispoziție, ce se știe că se va face? Exact, mult mai exact decât scrie în documentație?

Iliuță Vasile: Sunt doi agenți economici din județul Călărași care au depus cerere, că vor să reabiliteze acele terenuri, pentru activități economice. Vor să construiască, vor să facă hale, fiind în apropierea zonei portuare. Aceasta pot să spun din solicitarea făcută.

Noi am făcut aceste lucruri, să nu le mai lăsăm degradate; orice se întâmplă acolo, pe acele terenuri, orice accident, orice incident, pe acele terenuri, dacă ia foc mâine, Consiliul Județean va fi amendat; adică eu voi fi responsabil de ceea ce se întâmplă pe aceste terenuri. Trebuie să le dăm în gestiunea cuiva, să le predăm ca să fie responsabil altcineva. Și nu le dăm degeaba, le scoatem la licitație plecând de la 100 euro. Dacă la această licitație vor veni fermieri, pentru că o parte, 37 ha, se pretează pentru agricultură; acolo, cu o investiție minimă de a îndrepta terenul, e un teren de baltă, nu un teren de calitate superioară, dar gândiți-vă că cineva care vrea să ia terenul, având și aproape apa, poate să-l folosească pentru agricultură. Da?

Meseșeanu Răzvan – Ilie: Da. Mulțumesc frumos.

A doua întrebare pe care vreau să o pun, nu neapărat dumneavoastră și celorlalți colegi, pentru ceea ce a spus colegul meu, domnul Dumbravă, mai devreme. Credeți că am putea să identificăm și cum am putea să identificăm

Iliuță Vasile: Dacă domnul Dumbravă are vreun agent economic, povestea despre acel agent economic, poate să vină la licitație. Ce trebuie făcut acolo, pentru că noi avem o Hotărâre de Guvern, trebuie să revină în Consiliul Județean și să spună că în loc de parc industrial și zonă liberă, vrea să pună panouri fotovoltaice; trebuie să ceară aprobarea proprietarului. Proprietarii sunteți dumneavoastră, consiliul județean, pe acele terenuri

Meseșeanu Răzvan – Ilie: Eu o iau altfel decât se ia în țara aceasta, o luăm de la A până la Z, eu o iau de la Z la A, că m-am obișnuit, de la A la Z, să se facă aproape deloc. Dar dacă o luăm de la Z să ne întoarcem către începutul alfabetului, există chestiunea aceasta: zero costuri la energie, zero costuri, primăriile, instituțiile publice, este iluzoriu. Chestiunea aceasta cu energia verde, de unde am putea noi să facem rost, dacă ar mai exista la nivelul județului Călărași, județ preponderant agricol, o suprafață similară acesteia. Există sau nu există? Ar putea exista sau nu? Aceasta este întrebarea

Iliuță Vasile: De când sunt președinte am identificat 300 ha de teren, ale Consiliului Județean, pe care, parte din ele le-am concesionat și dacă nu a fost în mandatul trecut, cei care sunt din mandatul trecut cu mine, avem terenuri, 40 hectare la zona Dunării, hidrobalta cum se numea ea în termeni călărășeni, unde a fost o investiție industrială preluată de Consiliul Județean, acolo este cu 2,5 milioane/ha/an. Aprobata și este, deja, concesionată. Atunci nu era Codul administrativ și am făcut pe termenii și pe condițiile legale de atunci, concesiune. Este o concesiune pe 25 de ani. Beneficiarul sau proprietarul acele concesiuni, este Pescăruș, cel care se ocupă cu bărci în județul Călărași. Și activitatea, pe care o prestează el acolo, este zona de pescuit; hidrobalta este o zonă de pescuit, pe care el, având-o concesionată de la Consiliul Județean, are activitate economică. Așa și aici.

Dumbravă Virgil – Marian: Domnule Președinte, să înțeleg că, pe această concesiune, poate veni un agent economic, care poate să construiască un parc fotovoltaic, în condițiile votului nostru de astăzi.

Iliuță Vasile: Da, în condițiile votului nostru de astăzi, se va scoate la închiriere. Dar, rețineți: dacă nu respectă Hotărârea de Guvern sau dacă vrea să facă altceva, el trebuie să decontamineze. Dacă vrea să facă altceva decât prin Hotărârea de Guvern, trebuie să vină la proprietar și să ceară aprobarea. Trebuie să vină la noi să spună că vrea să schimbe destinația din Zona liberă și Parc industrial, în Parc fotovoltaic. Dacă a câștigat licitația.

Dumbravă Virgil – Marian: E în regulă. Eu am înțeles legea s-a schimbat, în sensul că, s-a ușurat posibilitatea de a construi aceste parcuri fotovoltaice, vă spun acest lucru, întrucât, chiar eu intenționez să fac acest lucru și voi participa.

Iliuță Vasile: Sunteți incompatibil ca să participați dumneavoastră, cu firma dumneavoastră, fiind consilier județean

Dumbravă Virgil – Marian: Nu am aprobat acest proiect de hotărâre, dacă nu l-am aprobat nu sunt incompatibil. Am să vin să mi se dea toate detaliile de către cei ce se ocupă. Mulțumesc.

Iliuță Vasile: Chiar dacă nu ați participat la vot, nu aveți voie, fiind consilier județean

Paraschiv Aurel: Participați, necunoașterea legii nu este scuzabilă, fiecare răspunde de ceea ce face

Porumbacu Constantin: În Comisia de Urbanism să se discute dacă este fezabil acest proiect. Nu știm natura terenului, cine dă autorizația, dacă i-o dă

Iliuță Vasile: Noi azi am aprobat scoaterea la licitație; va urma licitația, poate să vină cineva să dea un preț nefezabil, o putem lua de la capăt, venim iar în fața dumneavoastră. Noi am aprobat astăzi un cadru, ca să putem scoate la licitație. Vor fi proceduri. Consiliul județean își asumă să scoată la licitație. Vor fi anunțuri publice peste tot. Nu cumva să considerați că ați aprobat închirierea, ci decât procedura de scoatere la licitație. Terenul agricol pe care l-am aprobat cu cinci milioane, adică 100 euro pe hectar, am auzit în alte părți de prețuri mult mai mari.

Stoian Ionuț- Bogdan: UAT-uri din teritoriu au spații disponibile pentru panouri fotovoltaice, cred că, undeva spre zece ha, dacă facem o socoteală. Există loc și de parcuri fotovoltaice, numai să avem investitori.

Iliuță Vasile: Mulțumesc domnule Stoian. Continuăm ședința. Am consemnat, domnule Dumbravă ce ați spus, se va consemna în procesul verbal de astăzi.

Paraschiv Aurel:

4.Proiect de hotărâre privind transmiterea unui imobil, aflat în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Consiliului Județean Călărași, în administrarea Muzeului Dunării de Jos Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.4

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr. 4 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi„pentru”).

Paraschiv Aurel:

5.Proiect de hotărâre privind transmiterea unor terenuri, aflate în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Consiliului Județean Călărași, în administrarea Consiliului Local al Comunei Curcani

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.5

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr. 5 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi„pentru”).

Paraschiv Aurel:

6.Proiect de hotărâre privind transmiterea unor terenuri, aflate în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Consiliului Județean Călărași, în administrarea Consiliului Local al Comunei Crivăț

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.6

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr. 6 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi„pentru”).

Paraschiv Aurel:

7. Proiect de hotărâre privind transmiterea unor terenuri, aflate în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Consiliului Județean Călărași, în administrarea Consiliului Local al Comunei Crivăț, pentru realizarea obiectivului de investiții „Inființare trotuar în comuna Crivăț, Județul Călărași”

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.7

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr. 7 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”).

Paraschiv Aurel:

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 47/2015 privind darea în administrare a unui teren proprietate publică a județului Călărași din administrarea Consiliului Județean Călărași în administrarea Consiliului Local al Municipiului Călărași Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.8

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr. 8 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”).

Paraschiv Aurel:

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului alocației de hrană pentru copiii și adulții din centrele aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport - aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Deculescu Valentin – Dumitru: Aici, aș vrea să discutăm puțin. Totuși, alocația de 26 lei este foarte mică.

Iliuță Vasile: Nu am putut să dăm mai mult

Deculescu Valentin – Dumitru: În Comisia buget- finanțe, doamna director a spus că nu sunt bani prevăzuți în buget pentru o alocație mai mare. Eu cred că, totuși, ar trebui, să vă uitați executivul, pentru că, 26 lei pe zi, pentru un copil, mi se pare foarte puțin. Ar trebui să încercați, la o rectificare viitoare, să puneți sume în buget, ca să mărim această alocație.

Iliuță Vasile: Solicitarea pe care a făcut-o DGASPC Călărași, a fost de 30 lei. În urma analizei făcute de mine și doamna Mureșanu pe buget, nu am putut să luăm sume din alte capitole bugetare și abia am reușit să facem această sumă.

La prima rectificare bugetară, dacă vine pozitivă pe județul Călărași, venim și completăm, într-o ședință viitoare, să aducem această alocație la 30 ron.

Deculescu Valentin – Dumitru: Aceasta era rugămintea, să țineți cont să se mărească alocația de hrană.

Iliuță Vasile: Ținem cont, la primele sume care apar la nivelul județului Călărași, venim iar cu o propunere de majorare a alocației de hrană.

Supun la vot Proiectul nr.9

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr. 9 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”).

Paraschiv Aurel:

10. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport - aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.10

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr. 10 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”).

Paraschiv Aurel:

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare dintre Fundația Caritabilă Sfântul Daniel și Județul Călărași, prin Consiliul Județean

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.11

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr. 11 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”).

Paraschiv Aurel:

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 91/2010 privind constituirea Consiliilor de administrație ale spitalelor publice din rețeaua Consiliului Județean Călărași Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport - aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Propunerea făcută este doamna Crăciun Nicoleta. Proiectul va fi supus la vot secret.

Paraschiv Aurel:

13. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 11/2018 privind numirea reprezentanților Județului Călărași în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea DRUMURI ȘI PODURI S.A. Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

Propunerea făcută este domnul Magearu Anton. Proiectul va fi supus la vot secret.

Paraschiv Aurel:

14. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 51/2022 privind transmiterea unor imobile, aflate în domeniul privat al Județului Călărași, în administrarea Consiliului Local al Municipiului Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.14

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr. 14 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”).

Paraschiv Aurel:

15. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Călărași pe anul 2022

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Paraschiv Aurel: Domnii Deculescu Valentin- Dumitru și Meseșeanu Răzvan – Ilie nu poarticipă la vot

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.15

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr. 15 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 2 „neparticipări la vot”(Deculescu Valentin- Dumitru și Meseșeanu Răzvan – Ilie)

Trecem acum la Proiectul nr.12 pentru modificarea Hotărârii nr. 91/2010 privind constituirea Consiliilor de administrație ale spitalelor publice din rețeaua Consiliului Județean Călărași Călărași

Eu am făcut o propunere, pe doamna Crăciun Nicoleta, fiind director al Direcției Management și Resurse Umane să fie în Consiliul de Administrație, unde este și doamna Mureșanu, unde sunt oameni specialiști ai Consiliului Județean Călărași.

Pentru Proiectul nr.13 modificarea Hotărârii nr. 11/2018 privind numirea reprezentanților Județului Călărași în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea DRUMURI ȘI PODURI S.A. Călărași

Am propus pe domnul Magearu Anton.

Și **Proiectul nr.1** cu numirea în comisii a domnului Gruică Darie Nicolae. Dânsul îl înlocuiește de la sine pe domnul Găman Ion

Vă cer să mai punem un proiect pe ordinea de zi, în care să propunem așa: iesirea din grupul politic al unui consilier, următorul care vine îi ia locul în aceeași comisie.

Înlocuim Proiectul unu cu acesată propunere, cu acest mod de lucru

Vă propun înlocuirea Proiectului nr.1 cu un alt proiect de hotărâre, în care consilierul plecart să fie înlocuit în comisie de drept, în urma vacantării locului, de cel care-l ia locul.

Supun la vot **Proiectul nr. 1 modificat.**

Cine este pentru, împotrivă sau se abține.

Proiectul nr. 1 modificat a fost aprobat cu 20 voturi pentru din 20 consilieri existenți în sala de ședințe.

Urmează votul secret pentru Proiectele nr.1, 12 și 13. Consilierii sunt invitați la vot în ordinea alfabetică, unde, după semnarea tabelului primesc cele trei buletine de vot, urmând să-și exprime votul în mod secret.

Deculescu Valentin – Dumitru: În urma votului secret, **Proiectul nr.1**, privind numirea domnului Gruică Darie Nicolae, **a fost aprobat cu 19 voturi din 19 consilieri județeni prezenți la vot.**

Proiectul nr.12, privind numirea doamnei Crăciun Nicoleta, **a fost aprobat cu 19 voturi din 19 consilieri județeni prezenți la vot.**

Proiectul nr.13, privind numirea domnului Magearu Anton, **a fost aprobat cu 19 voturi din 19 consilieri județeni prezenți la vot.**

Paraschiv Aurel: Declar lucrările ședinței închise. Mulțumesc.

**PREȘEDINTE,
ec.Vasile ILIUȚĂ**



**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV**



Întocmit/redactat,
Cons. Gîdea Iliana

